

Адрес редакції: дер. Богушовка, почта Луцк

У НОВЫЙ верный ПУТЬ К ЖИЗНИ

Читающий да разумеет!

Не спасется царь (правитель) множеством воинства, исполнина не защитит великая сила, Псалом 32,16.

Никогда еще так спешно народы не приготавлились к войне, как в сии дни нашей жизни. Никогда еще не говорили так много о всеобщем международном мире как сегодня. Вожди народныя думают что языком сделают мир; это велика ошибка, так думать. Мир нужно делать делом, а не словом только. Вожди народныя не смотрят на прежде бывшее, поэтому не знают и будущего. Мы христиане, во имя Христа Иисуса, предупреждаем всех вождей народных и правителей, посмотрите назад что было; какая была Росія великая сильная, всем вообще богатая, какое множество было войск? где все это делось? с шумом погибло! Значит, не спасся царь множеством воинства. По этому слово Божіе оправдано; и тот кто читает и исполняет слово Божіе, тот, и знает, что всему этому определено быть Вечным Всемоущим Царем царей.

Тот, кто не читает библии, тот и не знает, и знать не может будущего, что определено Богом. А все что определено, то в библии записано, дабы оказался Бог в Своем слове верен, псалом 32,4. Написано Амоса 3,7. Ибо Господь Бог ничего не делает, не открыв Своей тайны рабам Своим пророкам. Истино, Бог мне открыл тайну, что будет великая перемена в мире; открытіе мне было в 1911 году 19 и 20 октября. С тех пор у меня есть постоянное влечение к чтению Священного Писания (библии). Действительно, когда человек читает с разсужденіем, верит, то и разумеет; так и написано: многие прочитают ее, (библию), и умножится ведение, (знание).

Сатана или противник воли Божіей, знал намерение Божіе. Ибо он был высшим ангелом Божіим; он знал что в последніе дни многие начнут читать библию, по этому послал множество разнородных слуг своих с библией, дабы прельстить если возможно и избранных Божіих. Христос Иисус истинный Бог наш, предупреждая учеников Своих сказал: берегитесь, чтобы кто не прельстил вас; ибо многие придут под именем Моим, и будут говорить, что это Я, и многих прельстят Марка 13, 5—6. Так оно тепер и есть; появилось множество разнородных лжехристов, лжепророков и лжеучителей, проповедующих Царство Божіе на небе, говоря: что Закона Божія соблюдать не нужно; внушая всем кто их слушает, что скоро Господь Иисус заберет их на небо, а земля с прочими людьми сгорит. Скоро их ложь откроется пред всеми истинно-верующими. Для подтвержденія сего приведу несколько мест и Св. Пис., Не всякій, говорящий Мне: „Господи! Господи!“ войдет в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего Небесного. Многие скажут Мне в тот день: „Господи! Господи! не от Твоего ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли име-

нем бесов изгоняли? и не Твоим ли именем многие чудеса творили? И тогда объявлю им: „Я никогда не знал вас отойдите от Меня, делающие беззаконие. Матфея 7, 21—23. Что вы зовете Меня: „Господи! Господи!“ и не делаете того, что Я говорю? Всякий, приходящий ко мне и слушающий слова Мои и исполняющий их, скажу вам кому подобен;... Луки 6, 46—47.

Если любите меня, соблюдайте Мои заповеди. Иоана 14, 15. Будьте же исполнители слова, а не слышатели только, обманываю щие самих себя, Якова 1, 22. Чтoмы любим детей Божіих, узнаем из того когда любим Бога и соблюдаем заповеди Его. Ибо это есть любовь к Богу, чтобы мы соблюдали заповеди Его и заповеди Его не тяжки. 1-е Иоана 5, 2—3. Кто говорит: „я познал Его“, но заповедей Его не соблюдает, тот лжец, и нет в нем истины; А кто соблюдает, слово Его, в том истинно любовь Божія совершилась; из сего узнаем, что мы в Нем. 1-е Иоана 2, 4—5. Потому что не слышатели з закона праведны пред Богом, но исполнители закона оправданы будут. Римлянам, 13. Обрезание ничто и необрезание ничто, но все—соблюдение заповедей Божіих 1 Коринфянам 7, 19. Желая быть законоучителями, но не разумея ни того о чем говорят, ни того, что утверждают. А мы знаем, что закон добр, если кто законно употребляет его. 1-е Тимофею 1, 7—8. И развирепел дракон на жену и пошел, чтобы вступить в брань с прочими от семени ея, сохраняющими заповеди Божіи и имеющими свидетельство Иисуса Христа откр. 12 17. Иисус Христос святил дни субботніе и учил: И пришел в Назарет, где был воспитан, и вошел по обыкновению Своему, в день суббогій в синагогу, и встал читать. Луки 4, 16. И пришел в Капернаум, город Галилейскій, (язычскій) и учил их в дни субботніе, Луки 4, 31. Апостолы: а именно более всех Павел учил в дни субботніе. Деяние Апостолов, 13, 42; 44. 17, 2; 18, 4.

Можно было еще много мест привести о том, что нужно соблюдать заповеди Божіи, но я думаю, что и этих достаточно будет, чтобы уразуметь, что кто любит Бога,—тот должен соблюдать Его закон,—Десять Заповедей Божіих. И кто любит Бога, тому дано знание от Него; т. е. кто любит Бога, тот разумеет слова пророков, и знает (видит) время исполнения их.

И сегодня настало время исполнения всего сказанного чрез пророков Иисуса Христа и Его святых апостолов. Одним словом, настал День Господень, День мщениа и воздаяния, День тьмы и мрака, День трубы и бранного крика против укрепленных городов и высоких башенъ, т. е. против сильных царств, и высоких властей. Действительно, такого шума народного, такого возстанія народного, таких мятежей, революции, негодований, ненависти, непослушаній, кровопролитій, несправедливости в судах, обманов в куплях и продажах, налогов, насилій, издевательств, банкротств, погоней за наживой, воровства, грабежей, и тому подобное исторія не помнит. Из всего этого видно, что пришел конец міру сему, т. е. конец системам управления сего,—конец міровому строю сему, конец порядкам и установлениям сим.

Пришло время строить новое, доброе справедливое, единое общечеловеческое, жизненное, законное, засвидетельствованное и кровью Христа Иисуса окропленное, и Духом Святым запечатленное, и нами христианами Его служителями проповедуемое Царство Бога и Его Христа на земле; которое Царство вечное. В сіе Царство могут

Мр. Св. Св.

вступать все без различіе полов, возрастов, націй привелегій, верь, религій, классов, рангов, партій обществ и т. п. Нужно только одно, прийти к Нему, т. е. научиться от Его, и уподобиться Ему, и исполнять волю Его возлюбить Его и друг друга, как Он заповедал. Любовь Христа, сильней крепче и дороже, всех границ, окопов, крепостей, аэропланов всевозможных типов и фирм, разнородных удушливых газов, разнокалиберных ружей, пушек самострелов, бомб, гранат, и всякого взрывчатого смертоносного вещества; сильней любовь Божія, всех новейших конструкцій подводных лодок, и всего чего только человек міра сего вымыслил. Всеми этими вымыслами, люди міра сего (или века сего) себя самих погубят; памяти от них не останется никакой; как и о тех которые были пред потопом. Знайте, что пред потопом были люди хитрые тоже.

Почему, мало ученых людей верит священному Писанію? Потому что многие безразсудные люди взялись читать свящ. пис. и по своему превратно толковать, извратили путь Господень. Написано: мудрые уразумеют. А мудрый тот, кто верит священному Писанію, всестороне разсуждает о нем, и хранит Заповеди Божіи; да в добавок смотрит и видит что творится на земле в народах. Еще потому, что много появилось лжеучителей в міре которые не понимают Слова Божіе, заглядывают все на небо, и собираются вскорости улететь на небо. Например: написано что когда придет Утешитель Дух Святыи, то обличит мір, о правде, что Иисус Христус ушел к Отцу Своему и больше не увидят Его А сии проповедники, которые заглядывают на небо, хотят видеть Его. Ясныя докательства есть в священном Писаніи; Іоана 1, 18. Бога не видел никто никогда; единородный Сын, сущій в недре Отчем, Он явил. Апостол Павел говорит: Тимофею 6, 16. Единный имеющий безсмертіе, который обитает в непреступном свете, котораго никто из человеков не видел и видеть не может. Я думаю, что сих мест довольно для того, чтобы верующему верить слову Вожьему.

Ясно написал Святыи Іоан, 1-е посланіе 4, 12-16. Бога никто никогда не видел; если мы любим друг друга, то Бог в нас пребывает, и любовь Его совершенно в нас. Что мы пребываем в Нем и Он в нас, узнаем из того, что Он дал нам от духа Своего... Бог есть любовь, и пребывающій в любви пребывает в Боге, и Бог в нем.

Есть одно еще важное место в священном Писаніи, чрез которым многие секты заблуждают, потому что не понимают. — Это место есть написано, Евангеліе Іоана 14, 1—4 Да не смущается сердце ваше; веруйте в Бога и в Меня веруйте. В доме отца Моего обителей много; а еслибы не так, Я сказал бы вам: Я иду приготовить место вам. И когда пойду и приготовлю вам место, приду опять и возьму вас к себе, чтобы и вы были, где я. Для того чтобы здраво разсудить сіе; во первых, нужно знать. Почему Христос Иисус к ученикам своим сказал:—Да не смущается сердце ваше? Ответ Потому что заметил смущеніе их. Отчего ученики Христовы смущались от того что он сказал: Дети! не долго уже быть Мне з вами; будете искать Меня и, как сказал Я Іудеям, что куда Я иду, вы не можете придти, так и вам говорю теперь. Іоана 13, 33. Мы из Писаній знаем, что ученики Христовы думали, что настало время воз-

становленія Царства Израилю; они думали, что будут в Его Царстве министрами, что будут сидеть по правую и по левую сторону Его; и когда услышали слово 33 стих 13 главы Іоана, — смутились; — думая — не туда мы попали. — Вот здесь то Христос начал утешать учеников своих говоря: Да не смущается сердце ваше. — не думайте, что только в одном Мне может пребывать Отец Мой Дух Святой; а может пребывать и в вас многих ибо Он есть, не вмeстимый, неизследимый неизмеримый, безначальный, безконечный, вечный — одним словом Павел Святой сказал: О, бездна премудрости и веденія, Бож я Тогда Христос выразил: в доме отца Моего обителей (жилищ домов храмов обиталищ) много. — Не Я Один обитель Отца Моего, но и вы, и многіе другіе, без конца. — Я только пришол показать, как должно исполнить волю Отца Моего Небесного и оставить вам пример; чтобы вы шли по следам Моим, у Меня перемены и лжи нет. Слово Мое, да. Слово Мое, нет. Вот, Он сказал: а если бы не так Я сказал бы вам. Вопрос? слово Господне право, и все дела Его верны.

По атому, вы баптисты, евангелисты, илвентисты пятидесятники и многіе другіе не разумеете Писаній, ни силы Божіей, привратно понимаете и толкуете Священное Писаніа, ничего не хотите делать на земле, для возстановленія Царства Божія. Написано: Что Дух Святой обличит мир, о грехе, о правде, и о суде Написано: Потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века Сего, против духов злобы поднебесных. Ефесянам 6, 12. Апостол Павел, давая наставленіе своему ученику Тимофею, говорит: Проповедуй слово, настой во время и не во время, обличай, запрещай, увещевай со всяким долготерпеніем и назиданіем Вот, что должны делать дети Божія, имеющие Духа Божія; нужно заграждать уста всякой неправде всякому невежеству и всякой лжи, которой тепер особенно много. Например: тепер кричат много о мире; — дети Божіи должны возвысить голос свой, что те кто кричат о мире, не сделают мира, ибо в их сердцах нет мира, нет любви Божіей; а есть любовь дьявольская; это гордость, высокомеріе и всякая несправедливость, таковым нет мира, говорит Бог мой Исаія 57, 21. Разумейте — что Бог делает ничтожными знаменія лжепророков и обнаруживает безуміе волшебников, мудрецов прогоняет назад, и знаніе их делает глупостію. Который утверждает слова раба Своего, и приводит в исполненіе изреченіе Своих посланников. Исаія 44, 25 26 Бог не сказал, что Я прійду и возьму вас; а сказал: прійду к вам и вселюсь в вас, и буду вашим Богом, а вы будете Мим народом; буду вам Отцом, а вы будете Моими сынами и дочерями. 2-е Кор 6, 16-18.

Мы просим всех, уразумейте Писаніе, и стройте Царство Божіе на земле; ибо небо — небо Господу, а землю он дал сынам чело веческим пс. 113 24. Блаженны кроткіе, они наследуют землю.

Издатель-Редактор *Стефан Вохонюк*